

# К ЮБИЛЕЮ ПОЭТА

В нынешнем году исполняется сто лет со дня рождения Александра Александровича Блока. Жизнь и творчество выдающегося русского и советского поэта тесно связаны с Подмосковьем. Более трех десятилетий А. А. Блок проводил летние месяцы в Шахматове (Солнечногорский район).

Территория, где располагалась усадьба «Шахматово», взята под государственную охрану, здесь будет поставлен памятный знак. Проведена асфальтированная дорога к селу Тараканово, где открыта выставка, посвященная шахматовскому периоду творчества поэта. Создан музей в школе имени А. А. Блока г. Солнечногорска. Памятник-бюст поэта установлен во дворе школы.

В связи со 100-летием со дня рождения А. А. Блока исполком Мособлсовета принял решение провести 10 августа в г. Солнечногорске праздник поэзии.

Будут приняты дополнительные меры по благоустройству и мемориализации памятных мест, связанных с именем А. А. Блока. В домах культуры, клубах, библиотеках, музеях пройдут блоковские чтения, лекции, беседы.

Вопросы подготовки к 100-летию со дня рождения А. А. Блока обсуждались на заседании комиссии, созданной для оказания помощи и контроля за организацией юбилейных мероприятий.

Вел заседания заместитель председателя облисполкома Н. К. Корольков.

**А. САМОЙЛОВА.**

МОСКВА

2 АВГ 1980